



Сегодня Международный день спорта на благо развития и мира



Сегодня- Международный день спорта на благо развития и мира.

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу практика проведения различных спортивных мероприятий, в том числе приуроченных к памятным и знаменательным датам, уже стала доброй традицией.

Руководство аппарата управления личным примером ориентирует сотрудников вести здоровый образ жизни и, несмотря на нехватку свободного времени, поддерживать хорошую физическую форму.

Руководитель отдела процессуального контроля Следственного управления Михаил



Нибариков находит время для футбола и приобщает к нему членов нашего коллектива.

Товарищеские матчи с воспитанниками подшефного детского дома и кадетами стали доброй традицией в Следственном управлении. Ребята понимают, что через спорт можно научиться преодолевать трудности и поддерживать друг друга в сложных ситуациях.

Следователь отдела по расследованию особо важных дел Эдуард Немиров, увлеченный игрой в шахматы, провел сеанс одновременной игры с воспитанниками подшефного детского дома. Он рассказал ребятам, что шахматы – это интеллектуальный вид спорта, который развивает память, интеллект, мышление и логику. А умение выбрать правильную тактику, выстроить стратегию, очень помогает в следственной работе.

Совместное участие в спортивных мероприятиях способствует формированию здорового образа жизни и служит профилактикой вредных привычек у подрастающего поколения.

Подавляющее большинство сотрудников управления на постоянной основе посещают тренажерные залы и спортивные секции. Во время сдачи норм ГТО все участники мероприятия показали хорошую физическую подготовку и успешно справились с выполнением нормативов. Ряд сотрудников достигли определенных успехов не только в работе, но и в спорте, и имеют разряды, а также звания мастеров спорта.

Изображения



06 Апреля 2018



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1215663>